(R Ecuaciones logaritmicas

el

TU RESULTADO: | Punios: Nota media: (i 0,00 Reta a un amigo »

Respuesta correcta Respuesta correcta

;Cual es la definicion de  La incdgnita aparece Resuelve: log (3x-1) - log

ecuacion logaritmica? :  dentro del logaritmo (2x+3) - =

;Cudl de estas
afirmaciones es
verdadera? :

;Cudl es un paso para
resolver la ecuacion
logaritmica? :

Cuando dos logaritmos se
restan, se dividen

Nos deshacemos de los
logaritmos

Resuelve: 2 logx - =3
log(x+6)=0 :

Ocultar respuestas ¥

Ejercicios exponenciales: Potencias logaritmicas

e

TU RESULTADO: | Puntos: ﬂ Nota media® 10'00 Reta a un amigo >

GComo se lee este log: log2 3 Logaritmo en base dos de 3 Como se lee este log: log3 2 Logaritmo en base tres de 2
Leg con base & de 1 a Log con base & de 125 .

( El nimero 3 elevado a qué ) =3 con potencia de 4 ( El ndmero 2 elevado a qué ) =2 con potencia de 6

seria = 81 seria = 64

Ocultar respuestas ¥




% Exponentes, logaritmos, radicales

("

TU RESULTADO: | Puntos: Nota media: 10,00 Reta a un amigo >

¢Quéeslabaseenuna Es el nimero que se estd Cuales son los elementos
potencia o exponente? - multiplicando. que conforman a un
radical? -

indice, coeficiente
radicando
Las veces que se repite el
nimero base £Un logaritmo puede
tener una base negativa,
un argumento negativo u
la base cero?:

;Qué es el exponente? -

verdadero

Es un elemento de un

logaritmo: : argumento

Ocultar respuestas ¥

Logaritmos con mucho ritmo

v
TU RESULTADOQ: | Punios: Nota media: 10100 Retaa un amigo »
Acodem@ NS . Cerebriti Qtros Juegos similares:
iDescubre nuestra App para Primaria! > Elige las sumas cuyo resuitado es 23

. . Creado en 20108/2012 por Cerebrit
Mas de 20.000 juegos creados por maestros

+Juegay ponte a prueba! x s ¢ Te 3abes las tablas de multiplicar? Escribe
puegayp P |os resultados
Creado en 2010812012 por Cerebrit ’

» Sumas y restas cuyo resultado es 890
Creado en 14/09/2012 por Cerebrifi

Ver respuestas =

Creado en 17/09/2012 por Cerebrifi




d Funciones logaritmicas (2)

TU RESULTADO: | Punios: Nota megia: (IUNO)  Retaa un amigo >
Base del logaritmo o El dominio pertenece

- - inversa a la funcion — .
La funcién logaritmica es . a> 0y diferente a 1
exponencial
Es una funcién logaritmica f(x)= Log2 (x+2)
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Jugado 223 veces. nrado algun fallo?

Selecciona el logaritmo correcto

TU RESULTADO: Puntos: Noiamedz (QEONO[N)  Retaaun amigo >

Logl5%=3: 25 Log3 X=3: 7
Log2 16=X: 4 Log2 32=X: 5
Log3 243=X:: 5

Ocultar respuestas



Ocultar respuestas

Logaritmos

TU RESULTADO: Puntos: wareda ()  Reeaunamn

Logaritmo en base 2 de 8 3 Logaritmo en base 10 de 6
L 1000000 s

Logaritmo en base 4 de Logaritmo en base 2 de B
1024 es: Bhes:

Logaritmo en base 3 de 6
T29es:



